



昨天上午10点半,玄武区红山街道残疾人托养服务中心院子里,一群残疾人跟着音乐做操。38岁的李小勇、李小兵兄弟俩没出来。他们在房间里谈论着十多天后的雨花台之行。兄弟俩的症状和霍金相似,如今连衣服都不能自己穿。但在过去3年里,他们去了北京、黄山、青岛……帮他们圆梦的,是几位志愿者。

□现代快报记者 常毅 见习记者 余乐

▶志愿者抬着哥俩上山 当事人供图



为了让他们的人生少一些遗憾

志愿者抬着轮椅兄弟登黄山

让他们少一些遗憾

小勇小兵是一对孪生兄弟,家住鼓楼峨嵋岭。他们两岁时,被发现得了“进行性肌肉营养不良”。“骨骼正常生长,但肌肉不能吸收营养,没力气,经常摔跤。”弟弟小兵说,他们的日子过得“磕磕绊绊”,坚持上完了初中后,在一个街道小厂干了10年。30岁那年,他们不能行走了,坐上了轮椅。

父母早年离婚,兄弟俩跟着父亲过。但父亲患上癌症后,只能把他们送进一家养老院。那是2006年。

兄弟俩越来越消沉。直到两年后,他们认识了志愿者“凤凰”。“凤凰”觉得,李小勇和李小兵最需要的是精神支持,她想让兄弟俩的人生少一些遗憾。于是,“凤凰”和“咖啡”等志愿者,

带兄弟俩去了日照。兄弟俩第一次看到大海。

此后,北京、苏州、扬州、青岛、高淳……兄弟俩在志愿者的帮助下,去了很多地方。

抬着兄弟俩上黄山

有一天一起吃饭时,“咖啡”说,“我们去黄山吧。”黄山?李小勇和李小兵此前想都不敢想。几天后,“咖啡”开车,和“凤凰”以及志愿者王彦军一起,带着兄弟俩去了黄山。

早晨5点,开始登山。李小勇和李小兵都有一百五六十斤,3个志愿者连着重轮椅,先把兄弟俩中的一个抬上一段台阶,再下来抬另一个。数不清的台阶,他们就这样抬着轮椅,一步一步踩上去,7个小时后,来到光明顶下。

昨天,提起当时的情景,“凤凰”说,自己都弄不明白,当时哪

来那么大力气。回来后,她累得一周多不能动。

“我们是一个团队。”“凤凰”说,团队有7个人,“咖啡”在珠江路做生意,非常忙,但每年都会开车带兄弟俩出游。如果她和王彦军有空,就一起去。他们三个每月还资助兄弟俩。其他几人每月都会来几次,带兄弟俩出去吃饭、锻炼,有时还唱歌。

“凤凰”看着这对兄弟逐渐变得积极、自信。她还在西祠建了一个版“生活中的点点滴滴”,给兄弟俩写东西。

兄弟俩也在版里写道,“因为你们,我不再被轮椅束缚,远方不再是遥不可及的梦想!因为你们,让离开家的我,一样感受到家的温暖和关爱!因为你们,让我不再感到孤单和寂寞,从前无望的生活变得充实而丰富多彩!”

一对志愿者要结婚了

最让兄弟俩开心的是,卢璐和郭德宝快要结婚了。这两位志愿者是因为帮助他们而相识的。

郭德宝29岁。去年9月,他在“生活的点点滴滴”版,结识了版主“凤凰”。后来,他去参加版聚,认识了小他3岁的卢璐。那时,卢璐已经帮助兄弟俩一年多了。郭德宝说,他当时有点惊讶,这么文静的女孩,却那么有爱心和毅力,“人肯定不错”。而卢璐对他也“挺有感觉”。两人一见钟情。

此后,每次去看兄弟俩,郭德宝都约卢璐一起。他们工作没几年,积蓄不多,但总是尽己所能去帮助兄弟俩。

卢璐和郭德宝打算明年1月4日结婚。“以后会有自己的宝宝,会越来越忙,但是我们会陪兄弟俩一起,一直走下去。”

座椅上铺垫子 排队等候不冷了

快报讯(见习记者 张玉洁)“在这样的邮局里排队等待,心里也是暖暖的。”近日,李女士去百家湖邮政支局拿快递时,发出这样的感慨。

李女士介绍,当时大厅里有20人左右,需要排队等候。金属座椅上,都铺上了绒质的垫子,坐上去一点都不觉得冷。李女士说,以前没见过给椅子加垫子的,这个邮局很贴心。李女士拍了图片发在网上,网友评论:服务周到、人性化。

支局客户经理告诉记者,冬天到了,椅子冰凉老人和小孩可能受不了,今年11月初,就铺上了垫子。

记者去了新街口几家邮局和银行,发现大厅里的座椅也都铺上了垫子。另据了解,10月下旬,南京南站已将所有的铁座椅都加了垫子。

双色球一等奖2092万 可能是同一人所中

快报讯(通讯员 唐莹 记者 项风华)上周六,现代快报记者报道了一则消息,南京中8注双色球一等奖,总奖金达2092万,疑为一人所中。昨天上午,现代快报记者探访了中出大奖的雨花台区两家投注站,发现两家靠得非常近,开车也不过3分钟。两家投注站的老板互相打听后,推断中彩票的是同一个人,因为两张彩票的投注法相同,购买时间间隔了4小时,且都是一名中年男子去买的。据了解,中奖者不是南京本地人,今年40岁左右,可能是在红太阳装饰城里面做生意的。

现代快报记者了解到,南京史上双色球千万富翁为4名,分别是2009年2119万、2010年1442万、2011年2989万和1000万。



- 全球皮肤激光示范基地
- 美国HOYA CONBIO激光美容临床推广单位
- 美国Medlite祛斑平台江苏临床基地

- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美容医学会
- 美国塑美极临床操作指定机构



VICTORIA
国际品质
签约祛斑

CCTV 权威报道

美国FC-复合祛斑工程

医学祛斑 告别反复

首创色斑分层复合治疗 / 领先运用组合尖端技术

面对市场上种种宣传及诸多祛斑方法,色斑患者容易陷入祛斑误区,造成祛斑失败,祛斑色沉、祛斑复发等问题,造成色斑患者巨大的身心困扰。针对市场现状,南京维多利亚整形美容以强有力的国际品质保障,领先全球的祛斑理念,携二十余年医学美容专家在江苏省率先推出“签约祛斑”,针对各类色斑推出签约治疗方案,将成为您祛斑之旅的最后一站。

诊疗优势 美国FC-复合祛斑工程国际首创色斑分层复合治疗理念,领先运用组合尖端技术,采用美国皮肤检测仪,分斑分型,对症治疗;应用全球祛斑“金标准”美国Medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光彻底清除色斑,结合中医养生内调,有效杜绝色斑复发。

专家优势 拥有一多位国内外皮肤医学临床专家,具备丰富临床治疗经验,让您少走弯路、错路。

疗效保证 首推签约祛斑,国际品质,保证疗效,彻底解决您的后顾之忧。

美国Medlite祛斑平台 目前全球快速、安全、轻松去除黄褐斑的最佳利器,被誉为黄褐斑“克星”,单纯性黄褐斑治愈率98%,不良美容综合症的黄褐斑治愈率90%,复发性100%有效。



黄褐斑治疗前后对比图

高建朋 院长

- 南京维多利亚整形美容医院院长
- 中华医学会美容学会会员
- 美国FC-复合祛斑工程专家组成员
- 美国Medlite-CPT祛斑平台首批认证临床专家

金牌项目

激光祛斑、雀斑、胎记、红血丝;美国塑美极三代紫肤除皱;各类光老化修复;激光治疗各类皮肤色素性及血管性病变等。



专家推荐

专业开展 黄褐斑、雀斑、日晒斑、胎记、太田痣、老年斑、咖啡斑、红血丝、疤痕、痤疮、色沉等治疗,及嫩肤、美白、脱毛等

美丽热线 025-5225 8888

QQ / 80000 3778

地址 / 南京白下区虎踞南路100号

南京维多利亚 搜索